

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2015/1509 z dnia 4 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów zastępcy członka z Włoch**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 236 z dnia 10 września 2015 r.)

Okładka – spis treści oraz s. 7 – tytuł i formuła końcowa:

*zamiast:* „4 września 2015 r.”,

*powinno być:* „7 września 2015 r.”.

---

**Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2015/1510 z dnia 4 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów członka i zastępcy członka z Estonii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 236 z dnia 10 września 2015 r.)

1. Okładka, spis treści:

*zamiast:* „Decyzja Rady (UE) 2015/1510 z dnia 4 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów członka i zastępcy członka z Estonii”,

*powinno być:* „Decyzja Rady (UE) 2015/1510 z dnia 7 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów członka i zastępcy członka z Estonii”.

2. Strona 8, tytuł:

*zamiast:* „Decyzja Rady (UE) 2015/1510 z dnia 4 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów członka i zastępcy członka z Estonii”,

*powinno być:* „Decyzja Rady (UE) 2015/1510 z dnia 7 września 2015 r. w sprawie mianowania do Komitetu Regionów członka i zastępcy członka z Estonii”.

3. Strona 8, miejsce i data:

*zamiast:* „Sporządzono w Brukseli dnia 4 września 2015 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 7 września 2015 r.”.

---